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Sekreterare .................................................  
 Linda Backsten  

Ordförande ................................................        ………………………………………. 
 Ronny Löfquist (S)  

Underskrifter 

Justerande ................................................        ………………………………………. 
  Anna Roos (C) Stina Isaksson (SD) 
    

ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag. 

Organ Kommunstyrelsen 
Sammanträdesdatum 2024-10-01   

Datum för anslags 
uppsättande 

 
Datum för anslags 
nedtagande 

 

Förvaringsplats för 
protokollet 

Kommunhuset 

................................................. Underskrift 
 

  
 
Justerandes sign   Utdragsbestyrkande 

Plats och tid Bolmen kl. 08:30-10:30 
  
Beslutande ledamöter Ronny Löfquist (S) (ordförande), Stina Isaksson (SD) (2:e vice ordförande), 

Birgitta Årzen (S) (1:e vice ordförande), Mikael Ingvarsson (SD), Bengt-Åke 
Torhall (L)  ersätter Fredrik Engberg (L), Petter Eriksson (V), Wien Axelsson (C)  
ersätter Håkan Bengtsson (C), Tommy Edenholm (KV), Anna Roos (C), Tobias 
Tillkvist (M)  ersätter Bo-Gunnar Åkesson (M), Noel Ignatova (SD)  ersätter 
Karl-Yngve Dahlgren (SD) 

  
Ej tjänstgörande ersättare Krister Mattsson (S) 

Kerstin Alexén (SD) 
Mats Gustafsson (SD) 
Svetlana Svensson (V) 

  
Övriga närvarande Emma Gröndahl (kommunchef) 

Kristina Carlo (ekonomichef) 
Linda Backsten (kommunsekreterare) 

  
Utses att justera Anna Roos (C) 

Stina Isaksson (SD) 
  
Justeringens plats och tid  
  
Protokollet omfattar §135 
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§135 

Revidering av bidragsnormer för föreningsbidrag  
(2023 KS0348) 

Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar att sista meningen på sidan fyra ändras till "För att vara berättigad 
till reducerad taxa som förening enligt fastställda taxor, ska föreningen uppfylla de krav som 
finns angivna i de allmänna bestämmelserna för kommunala bidrag.". 
  
Kommunstyrelsen beslutar att föreslå att kommunfullmäktige fattar följande beslut:  
  
Kommunfullmäktige beslutar att reviderar bidragsnormerna för föreningsbidrag enligt förslag 
daterat 2024-04-11.  
  
Kommunfullmäktige beslutar att revideringar rörande de enskilda föreningsbidragen d.v.s. 
gällande föreningstaxa, lokal- och anläggningsbidrag, lokalt aktivitetsstöd, 
ledarutbildningsbidrag, startbidrag, investeringsbidrag till idrottsföreningar, årsbidrag för 
kulturföreningar, bidrag till samlingslokaler, bidrag till funktionshinderorganisationer och 
sociala stödorganisationer samt bidrag till pensionärsföreningar delegeras till Kultur- och 
folkhälsonämnden att besluta om. 
  

Beskrivning av ärendet 
Kommunfullmäktige beslutade den 19 november 2015 om bidragsnormer för Hylte kommuns 
föreningsbidrag, där gällande förutsättningar är samlade i ett dokument. De övergripande 
reglerna ”Allmänna bestämmelser” ligger först och är grundläggande för att en förening ska 
kunna bli beviljade något av bidragen. Under respektive rubrik i bidragsnormerna finns mer 
specifika regler och kriterier som är gällande för varje enskilt bidrag. 
  
Kultur- och folkhälsonämnden har gjort en översyn av bidragsnormerna, 2023-12-14 KFN 
§131. 
  
Kommunstyrelsens arbetsutskott återremitterade ärendet till kultur och folkhälsonämnden, 
2024-01-23 KSAU § 11, för ett förtydligande i de allmänna bestämmelserna gällande: ? 
drogfria verksamheter ? demokratiska värderingar ? att man ändrar till "Trossamfund" istället 
för "Organisationer inom Svenska kyrkan och andra trossamfund" i sista stycket. 
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Kultur- och folkhälsonämnden har svarat på remissen, 2024-04-18 KFN § 35. Kultur- och 
folkhälsonämnden föreslår att kommunfullmäktige beslutar om att reviderar bidragsnormerna 
för föreningsbidrag enligt förslag daterat 2024-04-11 samt att revideringar rörande de enskilda 
föreningsbidragen delegeras till Kultur- och folkhälsonämnden att besluta om. 
  
Ekonomisk konsekvens av beslutet  
Beslutet har ingen ekonomisk påverkan. 

Handlingar i ärendet 
 §115 KSAU Revidering av bidragsnormer för föreningsbidrag 
 Tjänsteskrivelse - Revidering av bidragsnormer, svar på återremiss 
 §35 KFN Bidragsnormer för föreningsbidrag 
 Tjänsteskrivelse KFN - Revidering av bidragsnormer för föreningsbidrag 
 Bidragsnormer för föreningsbidrag - förslag reviderat 2024-04-11 
 Bidragsnormer för föreningsbidrag - förslag reviderat 2024-04-11 (med ändringar). 

Efter KSAU. 
 §11 KSAU Revidering av bidragsnormer för föreningsbidrag 

Förslag till beslut 
Arbetsutskottets förslag till beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut:  
  
Kommunfullmäktige beslutar att reviderar bidragsnormerna för föreningsbidrag enligt förslag 
daterat 2024-04-11.  
  
Kommunfullmäktige beslutar att revideringar rörande de enskilda föreningsbidragen d.v.s. 
gällande föreningstaxa, lokal- och anläggningsbidrag, lokalt aktivitetsstöd, 
ledarutbildningsbidrag, startbidrag, investeringsbidrag till idrottsföreningar, årsbidrag för 
kulturföreningar, bidrag till samlingslokaler, bidrag till funktionshinderorganisationer och 
sociala stödorganisationer samt bidrag till pensionärsföreningar delegeras till Kultur- och 
folkhälsonämnden att besluta om. 
  
 

Yrkande 
Stina Isaksson (SD) yrkar att punkten "Föreningar som uppmuntrar till, främjar eller stödjer 
våldsbejakande organisationer, beviljas ej bidrag" läggs till under Allmänna bestämmelser. 
  
Ronny Löfquist (S) yrkar avslag på Stina Isakssons tilläggsyrkande. 
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Stina Isaksson (SD) yrkar att för att erhålla bidrag ska alla invånare vara välkomna i 
föreningen. 
  
Ronny Löfquist (S) yrkar avslag på Stina Isakssons tilläggsyrkande. 
  
Anna Roos (C) yrkar att sista meningen på sidan fyra ändras till "För att vara berättigad till 
reducerad taxa som förening enligt fastställda taxor, ska föreningen uppfylla de krav som 
finns angivna i de allmänna bestämmelserna för kommunala bidrag.". 
  

Beslutsgång 
Ordförande frågar först om kommunstyrelsen beslutar enlig arbetsutskottets förslag till beslut. 
Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt arbetsutskottets förslag till beslut. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Stina Isakssons första 
tilläggsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen avslår Stina Isakssons första 
tilläggsyrkande. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns: 

 Den som röstar för att avslå Stina Isakssons första tilläggsyrkande röstar JA. 
 Den som röstar för att bifalla Stina Isakssons första tilläggsyrkande röstar NEJ. 

  
Resultat 
Med röstsiffrorna 8 JA-röster och 3 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen 
beslutar att avslå Stina Isakssons första tilläggsyrkande. Omröstningslistan finns som bilaga 
till protokollet. 
  
Ordförande frågar sedan om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Stina Isakssons andra 
tilläggsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen avslår Stina Isakssons andra 
tilläggsyrkande. 
  
Omröstning begärs och verkställs efter att följande beslutsordning godkänns: 

 Den som röstar för att avslå Stina Isakssons andra tilläggsyrkande röstar JA. 
 Den som röstar för att bifalla Stina Isakssons andra tilläggsyrkande röstar NEJ. 

  
Resultat 
Med röstsiffrorna 8 JA-röster och 3 NEJ-röster finner ordförande att kommunstyrelsen 
beslutar att avslå Stina Isakssons andra tilläggsyrkande. Omröstningslistan finns som bilaga 
till protokollet. 
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Ordförande frågar till sist om kommunstyrelsen bifaller eller avslår Anna Roos 
ändringsyrkande. Ordförande finner att kommunstyrelsen bifaller Anna Roos 
ändringsyrkande.  
  

Reservation 
Stina Isaksson (SD), Mikael Ingvarsson (SD) och Noel Ignatova (SD) reserverar sig till 
förmån för Stina Isakssons två tilläggsyrkande. 
 

Beslutet skickas till  
Kultur- och folkhälsonämnden 
 

Paragrafen är justerad 
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 Omröstningslista 
 Mötesdatum 
 2024-10-01  
  

Kommunstyrelsen    
 

Omröstningslista: §135 
Ärende: Revidering av bidragsnormer för föreningsbidrag,  2023 KS0348 
 
Omröstningslista(or) 
Första yrkandet 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Ronny Löfquist (S), ordförande X   
Stina Isaksson (SD), 2:e vice ordförande  X  
Birgitta Årzen (S), 1:e vice ordförande X   
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ersättare X   
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Wien Axelsson (C), ersättare X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ersättare X   
Noel Ignatova (SD), ersättare  X  
Resultat 8 3 0 

Andra yrkandet 
Ledamot Ja Nej Avstår 
Ronny Löfquist (S), ordförande X   
Stina Isaksson (SD), 2:e vice ordförande  X  
Birgitta Årzen (S), 1:e vice ordförande X   
Mikael Ingvarsson (SD), ledamot  X  
Bengt-Åke Torhall (L), ersättare X   
Petter Eriksson (V), ledamot X   
Wien Axelsson (C), ersättare X   
Tommy Edenholm (KV), ledamot X   
Anna Roos (C), ledamot X   
Tobias Tillkvist (M), ersättare X   
Noel Ignatova (SD), ersättare  X  
Resultat 8 3 0 
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